
 

1. Kode Yang Perlu Diedit 

 
Setelah memasang template ini di blog agan, ada beberapa kode yang perlu diedit terlebih dahulu. 
Di bawah ini adalah penjelasannya: 
 

 YOUR-GOOGLE-PLUS-URL  :  agan ganti dengan URL profil google plus milik agan  

 YOUR-FACEBOOK-APP-AD  : agan isi dengan ID aplikasi facebook milik agan (cara membuat 

aplikasi facebook) 

 YOUR-FACEBOOK-ID  :  agan ganti dengan ID facebook agan (cara mengetahui ID profil 

facebook) 

 http://YOURBLOGNAME.blogspot.com/feeds/posts/  :  agan ganti sesuai dengan nama 
blog agan 

 

2. Mengedit Menu Navigasi 

 
Di template ini ada dua buah navigasi, yaitu navigasi bagian atas header dan bagian bawah header. 
Untuk bagian atas header letaknya di bawah kode <!-- top navigation --> untuk yang di 

bawah header letaknya di bawah kode <!-- navigation start --> 
 

Untuk navigasi bagian atas struktur kodenya sangat sederhana sekali jadi saya yakin agan bisa Lah 

untuk mengeditnya. Yang agak susah mungkin navigasi bagian bawah karena struktur kodenya agak 

sedikit njlimet. Jadi saya persilakan kalo emang bener-bener gak bisa ngeditnya bisa minta bantuan 

saya. 

 

3. Memasang Widget Social Networks dan Recent Post 

Berdasarkan Label 

Untuk widget Social Networks, silakan agan masuk ke menu tata letak template, tambah gadget baru 

di bagian sidebar, pilih HTML/JavaScript, dan copy paste kode yang ada di socialwidget.txt yang 

sudah saya sertakan di dalam file fastestmagz.zip. Setelah itu tinggal agan sesuaikan saja URL dan 

counter-nya. 

Untuk widget Recent Post berdasarkan label kurang lebih sama saja caranya. Masuk ke menu tata 

letak template, tambah gadget baru bisa dimana saja tapi lebih bagus di bawah kolom posting, 

setelah itu pilih HTML/JavaScript, dan copy paste kode yang ada di recentlabel.txt yang sudah saya 

sertakan di dalam file fastestmagz.zip. Selanjutnya tinggal disesuaikan saja URL-nya seperti ini: 

<script type="text/javascript" src="/feeds/posts/default/-

/Gadget?published&amp;alt=json-in-

script&amp;callback=labelthumbs"></script> 

Agan ganti yang berwarna merah dengan nama label yang ingin ditampilakan. Jika nama labelnya 
terdiri dari dua kata, maka tulis seperti ini:  Harga%20Gadget  

 

https://www.google.com/search?q=cara+membuat+aplikasi+facebook
https://www.google.com/search?q=cara+membuat+aplikasi+facebook
https://www.google.com/search?q=cara+mengetahui+id+profil+facebook
https://www.google.com/search?q=cara+mengetahui+id+profil+facebook


4. Memasang Meta Deskripsi dan Meta Tag 

Template ini menggunakan meta deskripsi dan meta Tag otomatis. Khusus untuk meta Tag agan 

tidak perlu mengedit apa-apa lagi karena sudah saya set otomatis. Agan cukup mengaktifkan fitur 
meta deskripsi yang ada di blogger. Caranya seperti ini: 

 Masuk ke dashboard blog agan 

 Klik blog yang ingin agan setting 

 Klik Setelan 

 Klik Preferensi penelusuran 

 Aktifkan deskripsi penelusuran? Pilih Ya 

 Dan silakan sobat masukan deskripsi untuk halaman homepage blog agan  

 Klik Simpan Perubahan 

Setiap agan menulis artikel nanti di bagian samping kanan akan ada menu untuk memasukan meta 

deskripsi yang bisa agan isi dengan deskripsi postingan sesuai keinginan.  

 

5. Tips Valid HTML 5 

Untuk mempertahankan ke-valid-an template ini, setiap agan menambahkan widget baru di 
template ini, agan harus menghapus icon quick edit di dalam template, kodenya seperti ini: 

<b:include name='quickedit'/> 

 

Jumlah kode tersebut sesuai dengan jumlah widget yang agan tambahkan. Perlu diketahui juga, tidak 
semua widget bawaan blogger memiliki struktur kode valid html5. 
 
 
 

6. Tips Mengatasi Duplikat Konten 

 
Template ini sudah saya optimalkan untuk mengurangi terjadinya duplikat konten, tapi agar lebih 
mantap lagi silakan agan bisa memanfaatkan fitur custom file robots.txt yang ada di blogspot. 
Caranya sebagai berikut:   
 

 Masuk ke dashboard blog agan 

 Klik blog yang ingin agan setting 

 Klik Setelan 

 Klik Preferensi penelusuran 

 Scroll ke bawah dan aktifkan robot.txt khusus 

 Selanjutnya tinggal masukan kode robots.txt di bawah ini: 

 
 

User-agent: Mediapartners-Google 

User-agent: Googlebot 

Disallow: /search 

Disallow: /?m=1 

Disallow: /?m=0 



Disallow: /*?m=1 

Disallow: /*?m=0 

User-agent: * 

Disallow: /search 

Sitemap: http://www.mas-

sugeng.com/feeds/posts/default?orderby=UPDATED 

 
Ganti yang berwarna merah dengan URL Blog agan, dan klik Simpan Perubahan. 
 
 

www.mas-sugeng.com  

http://www.mas-sugeng.com/

